

Az új lapkiadó köszöntője...

Kedves Olvasóink, Előfizetőink!

Sokak véleménye szerint a jó lap elengedhetetlen velejárója, hogy a valóságban is kezünkben tartsuk, ne csak a képernyőn. A papírra nyomtatott oldalakat olvasva, lapozgatva gondolati utazásra csábítson és vigyen, feledhetetlen élményt nyújtva. A tartalmat ugyan igen, de a papír hangjának, ujjainkon érzett felületének, illatának élményét a kijelző jelenleg nem képes és mostanában biztosan nem is lesz képes közvetíteni.

A mérce igen magas van, hiszen az elmúlt évtizedekben a *Rádiótechnika* felejtethetetlen pozitív élményt nyújtott Olvasóinak. Visszaemlékszem a saját középiskolás éveimre, amikor az első tápegységet, az első működő erősítőt meg ledes futófényt építettem a *Rádiótechnika* lapban megjelent leírások alapján. Vártam a megjelenést minden hónapban, néha ugyan forrasztóos meg kicsit koszos, gyűrött és égett lett az újság, de a mai napig megvannak és kincsként őrzöm mindet. Hol lesznek majd 20 év múlva az elektronikus lapszámok fájljai? Maximum egy pendrájvon...

2022 januártól valóban új korszak kezdődik, hiszen egyszerre kell fölfelé és lefelé is kompatibilisnek lennünk/maradnunk. Akinek eddig pozitív élményt nyújtott a lap, nekik hasonló szeretnénk a továbbiakban is, aki pedig javítanivalót érez rajta, hát tessék, itt a lehetőség, a megújult Szerkesztőség szeretettel várja kiváló cikkeiket. Természetesen bárkiét, aki úgy érzi, hogy írásával hozzátehet az olvasói élményhez. Ha bizonytalan lenne, keressen fel bátorításért, 22 éve tanítok, biztosan észreveszem a jót és a haladást.

A kiadvány kicsit „magazinosabbra” készül majd, mint eddig, megnövelt oldalszámmal, picit kevesebb hirdetéssel :), sztorikkal, műszaki nyelvművelő rovattal, rejtvényvel. A tartalommal kapcsolatban viszont nincs lazaság, erről lektor gondoskodik majd! Induló állandó rovataink: műszaki nyelvművelő, elektroncső, alkatrész bemutató, digitális elektronika, rádióamatőr.

A digitális kor vívmányait természetesen használnunk kell. Honlapunk, a radiotechnika.hu kicsit másfajta és többletszerephez jut, mint eddig. Az új lapkiadási modellben az Olvasók alakíthatják a lapot, visszajelzéseikkel, értékeléseikkel. Közvetlenül kifejezhetik igényeiket, véleményüket, ugyanitt juthatnak hozzá a digitális többlettartalomhoz. Ehhez jelent alapot megújuló honlapunk és hamarosan érkező telefonos alkalmazásunk is.

Az új lapgazda és -kiadó a legjobb szándékkal és igyekezettel veszi át a Lapot, de tudva tudja, hogy a kezdeti időszakban előforduló esetleges nehézségek és döccenők leküzdéséhez előre kérnie kell a kedves Olvasók segítő szándékú megértését és türelmét.

Az új kiadó elérhetőségei:

Press4world Media Kft.

Postacím: 2200 Monor, Székely Bertalan u. 23. (Jelenleg csak postacím, ügyfélfogadás itt nincs.)

E-mail: vtamas@radiotechnika.hu

Tel.: +36 20-599-4166 telefonszám: 14-20 óráig

Jöjjön velünk, utazzunk együtt az elektronika világába! Ha ismertetőnk, terveink elnyerték tetszését legyen Ön is... Előfizetőnk!

Vörös Tamás
Press4world Media Kft.